

美国和古巴恢复通航

至此,两国在通邮、通商、通航“三通”问题上只剩下通商还未解禁



2月16日,在古巴首都哈瓦那,古巴运输部部长阿德尔·伊斯杰尔多·罗德里格斯(前右)和美国运输部部长安东尼·福克斯(前左)在签署协议后握手
(新华社/法新)

□新华社特稿(记者 杨舒怡)

美国和古巴16日签署双边通航协议,时隔半个多世纪恢复两国之间的商业航班。

美国与古巴去年11月共同宣布将恢复通邮,如今就通航达成一致,在通邮、通商、通航“三通”问题上只剩下通商还未解禁。

按照两国通航协议,古巴将有10座城市开通与美国之间的商业航班,每天的航班总数达到110个,其中古巴首都哈瓦那20个,卡马圭、科科岛、拉戈岛、西恩富戈斯、奥尔金、曼萨尼约、马坦萨斯、圣克拉拉、圣地亚哥等9座城市分别拥有10个。

美国官员透露,在美古签署通航协议后,美国当局已邀请各大航空运营商递交开通航班的申请,预计今年夏季可以确定具体航线,年底有望正式开

通航班。

先前,美国航空公司、达美航空公司、联合航空公司、捷蓝航空公司和西南航空公司均已表现出开通美古定期航班的兴趣。

美古之间现阶段有包机直航,但只有美国政府限定身份的人可以搭乘包机前往古巴;普通美国人如果要赴古巴旅游,只能经第三国转飞。

美国运输部官员布兰登·贝尔福德介绍,古巴航空运营商也需要向美国政府部门递交运行航班的申请,相关程序预计耗费一段时间。

自20世纪五六十年代以来,美国一直对古巴采取敌视政策,实施经济、金融封锁和贸易禁运。2014年12月,美国和古巴宣布重启双边关系正常化进程。2015年7月,双方时隔54年重建大使级外交关系。

新闻点评

【新闻】诺曼韦尔斯是加拿大西北地区的一个偏远小镇,地处北极圈南部边缘。过去两年,这个有着800人的小镇一直没有专业理发师,当地人要么冒着发型“惨不忍睹”的后果自己动手,要么驱车17小时或乘4个小时飞机到艾伯塔省的埃德蒙顿去理发,一次就得花费多达800加元(约合3763元人民币)。当地人大多有过剪发失败的经历,还有人表示,曾被手艺欠佳的朋友剪成“地中海”发型,女士们则抱怨烫发或染发实在不方便。如今,有关部门终于公开招聘一名理发师。负责招聘事宜的当地经济发展官员尼基·理查兹说,镇上有过几位理发师,所以理发设备都是现成的,但新来的理发师要扛得住-50℃的低温,还需要点儿自娱自乐的精神。

【点评】会理发只是基本功,能耐冻才是真本事。

【新闻】越南一名女死囚在狱中花钱买精子,自行怀孕,竟然靠这一方法逃脱了死刑。这名女子现年42岁,因贩毒于2014年被判处死刑,她的上诉同年被驳回。越南《青年报》16日报道,这名女子不甘心等死,花2300美元从一名27岁囚犯手里两次买入对方的精子。这名男子把精子装入塑料袋,与一个注射器一并秘密交给她。精子到手后,这名女子自行受精,成功怀孕。两个月后,她就要生孩子了!按照越南法律,这名女子将因为有3岁以下的孩子被减为无期徒刑。4名看守涉嫌玩忽职守已被停职。2007年,越南一名女死囚采用同样的招数怀上一名男囚犯的孩子,2名看守因而被判处5年监禁。

【点评】这么容易就怀孕了?

【新闻】生物学家宣布,他们从1500万年前形成的厚重琥珀中发现了一种已灭绝植物的植株,这项发现源于两朵被“封”在琥珀中的花朵。研究者将其称为Strychnos electri。这项研究成果已经发表在《自然植物学》期刊上。

【点评】琥珀估计要升值了。



被“封”在琥珀中的花朵 (网络图片)

【新闻】捷克艺术家扬·普普设计了一款名为“音响药丸”的玩意儿,形似胶囊,内置震动装置。把它启动后吞进肚里,它会以一定节律震动,在你的身体里打造一套仿佛“站在音乐厅中央”的那种“强有力的音响系统”。普普在为他的设计进行众筹时介绍,这个东西会在10小时里在人体内产生带欢乐、恐惧、激动等各种感觉的打击声。普普承认他的设计近乎疯狂,多名医生也警告用户“千万不要吞下”。普普说,“药丸”只能启动,不能关闭,震动时会引起骨盆剧痛,疼到让人后悔吞下它。他建议用户吞下48小时后检查粪便,以确保“药丸”被排泄出来。

【点评】这东西还是药丸吗?

扛不住了? 沙特等产油国准备限产

□新华社特稿(记者 徐超)

沙特阿拉伯、俄罗斯、委内瑞拉和卡塔尔16日宣布,四国达成“有条件”共识,同意将各自石油产量“冻结”在今年1月份水平,以求稳定国际油价,不过,这一共识需要得到其他产油国的响应才会生效,不免让外界对限产前景产生怀疑。

共识有前提 需要“小伙伴”跟进

沙特、俄罗斯、委内瑞拉和卡塔尔四国分管石油的部长16日在卡塔尔首都多哈举行没有事先公布的闭门会议后宣布这一共识。这也是产油国数月来为解决石油供过于求、稳定油价而举行的最高级别会议。

俄罗斯能源部部长亚历山大·诺瓦克说,“如果其他产油国支持这一倡议”,四国愿意将石油产量“冻结”在今年1月份水平。

沙特石油和矿产资源大臣阿里·本·易卜拉欣·纳伊米说,“冻结”产量是“恰当”举措,希望其他产油国也采纳这一方案。

委内瑞拉石油部部长欧洛希奥·德尔皮诺说,发起这一倡议的产油国17日将在伊朗首都德黑兰

与伊朗和伊拉克官员商讨限产方案。

各有小算盘 说“团结”不容易

尽管多个产油大国纷纷向外界展示稳定油价的决心,但外界对限产能否最终付诸实施仍有疑虑,其中最大的不确定因素是伊朗是否响应。

今年1月,西方国家解除对伊朗的经济制裁。作为全球第四大储油国,伊朗如今的原油日产量超过100万桶,但仍低于其自身产能和遭受经济制裁前的水平。为谋求重夺原油市场份额,伊朗近期称将在数月内大幅增产。

反观提出限产倡议的产油国,今年1月份的产油量均已达到或接近历史最高纪录。

一些市场分析师认为,沙特和伊朗在叙利亚冲突和也门冲突中积怨已深,如今沙特在自身产油量接近历史最高纪录的情况下要求刚刚准备“大展身手”的伊朗同时“冻结”产量,前景不容乐观。

即使在此次提出倡议的产油国内部,对于限产问题也并非团结一致。

“我不认为限产会对供需平衡产生巨大影响,”能源视线咨询公司分析师多米尼奇·海伍德说,“因为1月份的产油量已经供过于求。”

洛阳晚报 鹊桥专栏 广告热线:65139977 65139988
行政女,37岁,1.63米,女,47岁,1.65米,离异
本科,离异,气质好,自有车,有车有房,收入稳定,重情顾家,觅55岁以下,1.73米以上,有房,有稳定收入,无不良嗜好,稳稳当当过日子的本分男
13663888510(顾姐鹊桥) 电话:13183074989